



Нельзя не вспомнить Монако и знаменательную гонку под дождем, когда Айртон Сену нагонял Ален Прост. Но на 31 круге гонка была остановлена. Самолюбие бразильца было оскорблено, ведь он рассчитывал догнать и обойти своего соперника - Алена Проста! Хотя сетовать на досрочное прекращение заезда следовало Алону, так как гонка, завершенная даже успехом Сенны, давала ему 6 очков за второе место. Прост по очкам становился чемпионом.

А лидерство в прерванной гонке французам приносило лишь половину очков, которые полагаются победителю – 4,5. Сложная история взаимоотношений двух автогонщиков (Алена Проста и Айртона Сенны), которая складывалась на трассах «Формулы-1» берет свое начало именно с той гонки в Монако, двух человек, которые временами не могли даже быть рядом, а временами испытывали острую необходимость в общении друг с другом. Спортивное противостояние Айртона и Алена являлось основной составляющей целой эпохи соревнований «Формулы-1», если опустить личный аспект отношений между спортсменами, что может «потянуть» на целую книгу. В 1985 году, Прост впервые стал обладателем звания чемпиона, которое он завоевал в напряженной борьбе с гонщиком из «Феррари» Микеле Альборето. Во второй раз на пьедестале почета он поднялся на вторую ступень спустя год, выступая против команды Williams (Найджел Мэнселл и Нельсон Пике). Но эти две победы, как выяснилось позднее, не смогли гарантировать ему лидерства в команде. Айртон Сенну, пришедшего в МакЛарен, не устраивало положение второго пилота команды.